



趋势科技新闻稿

[即时发布]

趋势科技成功中标中信银行智能云端安全项目

趋势科技 TMMS 解决方案相继在光大银行、中信银行等全国性股份制商业银行得到应用 携手创建零风险的移动金融环境

[趋势科技中国]- [2014 年 10 月 20 日]近日，全球服务器安全、虚拟化及云计算安全的领导厂商趋势科技宣布：通过公开竞标，趋势科技企业移动终端安全解决方案（Trend Micro Mobile Security，简称 TMMS）成功中标中信银行信用卡中心智能云端安全产品项目。在互联网金融发展日趋深入、移动安全威胁不断提升的背景下，趋势科技 TMMS 将为中信银行提供 BYOD 安全防护整体解决方案，助力其信用卡业务高速发展。

目前，趋势科技 TMMS 解决方案已经相继在光大银行、中信银行等全国性股份制商业银行得到应用，为移动化金融业务保驾护航，有效匹配金融业务环境需求，保障了金融机构的核心数据不因移动设备丢失、恶意软件攻击、商业间谍等行为而导致信息泄露。

趋势科技全球研发长暨大中华区总经理张伟钦指出：“作为中信银行持续、可信赖的合作伙伴，趋势科技一直重视双方的合作关系，双方曾在防病毒客户端、防病毒网关、原厂专家服务等方面开展了深入的合作。此次 TMMS 解决方案的中标是双方在移动安全管理方面的一次新尝试，我们希望以此为契机，与中信银行携手创建一个零风险的移动金融环境。”

趋势科技 TMMS 解决方案是一套整合了云安全技术的移动智能终端安全解决方案。其包括设备管控、系统安全、数据安全及应用发布等功能，能够允许整体组织通过单个控制台管理移动智能终端，确保移动终端安全。通过提供移动智能终端的可见性和安全控制，TMMS 解决方案还为 IT 经理采用移动智能终端的工作模式提供了安全保障，从而提高全体员工的生产力和灵活性，保护移动设备、移动应用及其包含的数据，同时降低成本。

在互联网金融的发展过程中，移动设备与移动应用出现爆发式增长，BYOD 也成为大势所趋。在金融机构中，越来越多的移动设备应用于业务创新与拓展之中，这虽然有助于提升业务效率与用户体验，但未经管控的移动设备会带来数据泄露和被恶意攻击的风险，导致不可预计

的后果。趋势科技移动威胁监控数据显示，平均每秒就有 3.5 个新的可危害移动智能终端的威胁产生，其安全问题不容忽视。

因此，对于金融机构而言，如何有效挖掘 BYOD 潜力，同时避免终端设备边界模糊化导致的机密数据丢失、恶意软件攻击等问题就成为了信息化过程中的紧迫任务。为了帮助金融机构应对移动安全风险，趋势科技致力于通过移动安全产品与解决方案，为金融机构打造一整套移动安全防护解决方案，创造一个零风险的金融环境。

###



关于趋势科技 (Trend Micro)

趋势科技是全球虚拟化及云计算安全的领导厂商，致力于保障企业及消费者交换数字信息环境的安全。趋势科技始终秉持技术革新的理念，基于业内领先的云计算安全技术(Smart Protection Network)核心技术架构，为全世界各地用户提供领先的整合式信息安全威胁管理技术能防御恶意软件、垃圾邮件、数据外泄以及最新的 Web 信息安全，保障信息与财产的安全。同时，遍布全球各地的 1,500 余名趋势科技安全专家可为各国家和地区的企业级个人用户提供 7×24 的全天候响应及技术支持服务。更多关于趋势科技公司及最新产品信息，请访问：www.trendmicro.com.cn。请访问 Trend Watch：www.trendmicro.com/go/trendwatch 查询最新的信息安全威胁的详细资讯。